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КОНСПЕКТ

ДОМИНАНТНОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ЗАНЯТИЯ 

по развитию чувства ритма с детьми подготовительной группы на тему: «У МЕНЯ ЗАЗВОНИЛ ТЕЛЕФОН».
            (с использованием ИКТ)





Составитель: 

Музыкальный руководитель МБДОУ № 266 специалист высшей категории
ТАТАРЕНКО НАТАЛЬЯ ИВАНОВНА 

                                         г. Ростов на Дону
Цель: Развитие чувства ритма через различные виды музыкальной деятельности детей.

Программные задачи:

-  работа над формированием музыкального мышления детей; 

 - развивать ритмическое восприятие музыки;

- работа над артикуляцией в произношении звукосочетаний;

- чисто интонировать музыкальные интервалы, пропевая свое имя;
-  узнавать песню по ритмическому рисунку музыкального фрагмента;
- четко передавать ритмический рисунок выбранного фрагмента песни; 

 - петь знакомую песню свободно и выразительно, ярко и эмоционально;

 - воспитывать навыки работы на ИКТ.

Оборудование: ИКТ. (ПО Smart Notebook)




ХОД ЗАНЯТИЯ.
Дети заходят в зал и рассаживаются около интерактивной доски полукругом.

Приветственная песенка «Добрый день».

 Ребята, я предлагаю вам отгадать загадку:

Этот чудо-аппарат –

 Для меня, как старший брат

 Утром он меня разбудит,

 Как будильник зазвонит.
 Коль не встану, не осудит, 
 И ни в чем не обвинит.
 Если что-то я забуду

 – Он напомнит мне о нем.                            
 И всегда, везде и всюду

 Помогает мне во всем.

 Если мне вдруг одиноко

  – Тишину нарушит звон. 

Голос друга издалека

 В тишине подарит он.

 Подскажите, все, кто сможет,

 Речь сейчас идет, о чем?

 (О мобильном телефоне.) .           [image: image1.jpg]



Да, действительно, это телефон. Очень нужный предмет.

 Но раньше, когда телефоны только появились они выглядели вот так (слайд №1).
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 У телефонов не было никакой музыки, а наоборот – просто трещали, вот так: тр-р-р-р, тр-р-р. Давайте повторим. (дети повторяют все вместе и индивидуально). Но время шло и телефоны менялись. Они стали выглядеть вот так… (слайд №2)
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 И звучание у таких телефонов тоже поменялось. Они стали звучать более мелодично, вот так: дзинь-нь-нь, дзинь-нь-нь.

 (разная высота). - упражнения с детьми

 Но так как не всегда рядом был телефон, а позвонить надо обязательно, то со временем придумали современные телефоны, которые имеют множество различной музыки.
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 Сейчас я предлагаю вам игру. Я буду пропевать чье-то имя, а вы, должны повторить его словом «Алло», как будто в телефон, точно повторяя мою мелодию. 

(игра -распевка «Пропой свое имя» - с использование ИКТ (педагог нажимает на микрофон)

И еще одна игра. Вот перед вами телефон и разноцветные прямоугольники. За каждым прямоугольником находится ритмический рисунок одной из знакомых вам песенок. Они, здесь, внизу. Это: «Антошка», «Два веселых гуся», «Пусть бегут неуклюже…» и «Песенка черепахи и львенка». Итак.



ИГРА «У меня зазвонил телефон».
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(Ребенок выходит к доске, выбирает прямоугольник, нажимает пальчиком на него. Проявляется ритмический рисунок одной из песен, расположенных внизу экрана. Ребенок, прохлопывая этот рисунок, узнает песню и проверяет ответ, нажимая на микрофон около картинки, звучит фрагмент песни. Далее игра повторяется с другими прямоугольниками, пока не будут отгаданы все песенки).
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Молодцы, вы правильно выполнили задания и теперь, я вам предлагаю спеть одну из данных песен по вашему желанию.
